
В Кемеровской области – Кузбассе бывший сотрудник администрации – города Кемерово обвиняется в получении взятки в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 42-летнему бывшему начальнику управления транспорта и связи администрации г. Кемерово предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый потребовал от директора коммерческой фирмы, занимающейся поставкой автобусов, за создание его фирме благоприятных условий передать ему через посредника взятку в сумме 3 млн рублей. Мужчина согласился. После этого, согласно договоренности, обвиняемый обеспечил в период с января 2022-го по февраль 2023 года заключение 15 контрактов на поставку автобусов с фирмой последнего. После передачи денег посредник был задержан сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу. А впоследствии при проведении мероприятий задержали и бывшего сотрудника администрации. В ходе первоначальных неотложных следственных действий проведены обыски в жилище обвиняемого, где изъяты денежные средства в значительном размере. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Одновременно в отношении 53-летнего посредника возбуждено уголовное дело в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 291.1 УК РФ, ему предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В отношении него также проведены неотложные следственные действия.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1793571>

